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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمنطقة  
   مكتب التعليم بمحافظة

 متوسطة 

 
ي متوسط 

 الصف: ثان 
 المادة: رياضيات

 ساعتان : زمنال
 3: عدد الصفحات
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 ه ـ1444م الأول ) الدور الأول ( لعا  الفصل الدراسي متوسط الرياضيات لصف الثاني اختبار

 ............................................ رقم الجلوس: ................... الاسم: 
 

 

 

 السؤال الأول: 
 

  أكملي الفراغات التالية بما يناسبها: (أ
 

 القياسية................................... بالصيغة   102 ×6و1يكتب العدد   .1

2.  36  ......................................= 

 تسمى الاجزاء المتقابلة في الأشكال المتشابهة ...............................  .3

يكتب الكسر الاعتيادي   . 4
3
   عشري........................على صورة كسر   2

 تسمى العلاقة التي تمثل بيانياً بخط مستقيم علاقة ........................  . 5

............................طريقة مختصرة لكتابة الاعداد التي قيمتها المطلقة كبيرة  . 6
 جداً أو صغيرة جداً. 

 ............... يمكن كتابته على صورة كسر عدداً ....يسمى العدد الذي  . 7

 يعبر عن ناتج ضرب عوامل متكررة بـ.........................  . 8

 في علاقتها بكمية أخرى................... هو معدل يصف كيف تتغير كمية ما  . 9

 تشكل مجموعتا الأعداد النسبية وغير نسبية معاً مجموعة الأعداد .............  . 10
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 بسم الله الرحمن الرحيم
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 .........إدارة تعليم 

 ...........متوسطة

 هـ1444.../.../التاريخ: 

 المادة: رياضيــــــــــات

 الزمن: ساعتان ونصف

 صفحات 3عدد الصفحات: 

 . عزيزتي: طريق النجاح مزدحم، لكن طريق التميز خالي، فكوني أنت أول الذين يمرون به

 : استعيني بالله ثم أجيبي عن الاسئلة التالية
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 مستوى متقطعة في نهاياتها وتكون شكل مغلقمجموعة من القطع المستقيمة في  .9
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   السؤال الثالث:
  

  أمام العبارة الخاطئة:  ×أمام العبارة الصحيحة وعلامة   √ضعي علامة  (أ
× تكتب م  .1

5
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 فإن المثلث ليس قائم لزاوية )   (   2+ ب 2= أ 2إذا كان جـ .4

 الوتر هو أطول أضلاع المثلث القائم الزاوية )   (  .5

 تكون الصورة أصغر من الشكل الأصلي )   (   4التمدد الذي عامل مقياسه  . 6

 المتناظرة متناسبة فإن المضلعين متشابهين )   ( إذا كانت أطوال الأضلاع  . 7

 )   (  الرأسيالمحور السيني هو خط الأعداد  .8

 فإن كلا منهما يسمى نظيرًا ضربيًّا )   (  1إذا كان ناتج ضرب عددين يساوي   .9

 مربعات كاملة )   (  7،  5،   3،   2تدعى الاعداد  .10

 
 

 وحليه لإيجاد القياس الناقص:إذا كان المضلعان متشابهان فاكتبي تناسبًا  ( ب
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انتهت الاسئلة.. تمنياتي لكِ بالتوفيق 
 والنجاح.. ودمتِ في حفظ الله
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 ه ـ4414الأول ) الدور الأول ( لعام   الفصل الدراسي متوسط الرياضيات لصف الثاني اختبار

 ............................................ رقم الجلوس: ................... الاسم: 
 

 

 

   السؤال الأول:
 

  أكملي الفراغات التالية بما يناسبها: (أ
 

   القياسية...................................بالصيغة   102 ×6و1يكتب العدد   .1

2.  36  ......................................= 

   تسمى الاجزاء المتقابلة في الأشكال المتشابهة ............................... .3

يكتب الكسر الاعتيادي   . 4
3
   .....................  على صورة كسر عشري... 2

 تسمى العلاقة التي تمثل بيانياً بخط مستقيم علاقة ........................  . 5

قيمتها المطلقة كبيرة ............................طريقة مختصرة لكتابة الاعداد التي  . 6
 جداً أو صغيرة جداً. 

 ..................  يسمى العدد الذي يمكن كتابته على صورة كسر عدداً .  . 7

 .......................   يعبر عن ناتج ضرب عوامل متكررة بـ.. . 8

 في علاقتها بكمية أخرى................... هو معدل يصف كيف تتغير كمية ما  . 9

 تشكل مجموعتا الأعداد النسبية وغير نسبية معاً مجموعة الأعداد .............  . 10

  
 

  حلي التناسب التالي:   (ب
ص
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 بسم الله الرحمن الرحيم
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 .......إدارة تعليم 

 ........ متوسطة

 هـ1444/ .../  ...التاريخ:

 المادة: رياضيــــــــــات

 الزمن: ساعتان ونصف

 صفحات 3عدد الصفحات: 

 . عزيزتي: طريق النجاح مزدحم، لكن طريق التميز خالي، فكوني أنت أول الذين يمرون به

 : استعيني بالله ثم أجيبي عن الاسئلة التالية
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 السؤال الثاني:  
 

 اختاري الاجابة الصحيحة من بين الخيارات التالية:  ( أ
 

 تساوي  23   .1
   9  (د 8     (ج   7   ( ب 6 (أ
 عدد 32 .2
 كلي  (د نسبي  (ج نسبي غير   ( ب صحيح  (أ

 بالصيغة العلمية  3725000يمكن كتابة العدد  .3
 105 ×372و5 (د  106 × 3و725 (ج 105 × 3و725 (ب  106 × 37و 25 (أ

 هو 83أقرب عدد كلي لــ  .4
 11 (د 8 (ج 10 ( ب 9 (أ

النظير الضربي لــ   .5
5
7  

 (أ
-7

 ( ب  5
5
 (ج  7-

7
 (د  5

1
7  

 أ باستعمال الاسس  × 8×  8يمكن كتابة العبارة  .6
 2أ 16 (د 2أ 16 (ج أ  64 ( ب 2أ 8 (أ
 أضلاع المثلث يسمى الضلع المقابل للزاوية القائمة هو أطول  .7
 نقطة  (د مستقيم  (ج ساق    ( ب وتر  (أ
 خط الاعداد الرأسي في المستوى الإحداثي يسمى  .8
 المحور الصادي  ( د نقطة الاصل  ( ج المحور السيني  ( ب زوج مرتب  (أ

 مجموعة من القطع المستقيمة في مستوى متقطعة في نهاياتها وتكون شكل مغلق .9
 الكرة (د المضلع  (ج الدائرة  ( ب المجسم (أ

 القائم الزاوية هو مثلث أحد زواياهالمثلث  .10
 منفرجة  (د مستقيمة  (ج قائمة   ( ب حادة (أ
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 يلي:  أوجدي ناتج ما ( ب
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   السؤال الثالث:
  

  أمام العبارة الخاطئة:  ×أمام العبارة الصحيحة وعلامة   √ضعي علامة  (أ
× تكتب م  .1

5
6 × 

5
م بالصيغة الاسية )  ×م  × 6

5
6 )

 )   (   3م × 2

ناتج جمع   .2
5
9  +

7
هو   9

21
81  )   ( 

3. 50  =1   )   ( 

  فإن المثلث ليس قائم لزاوية )   (  2+ ب 2= أ 2إذا كان جـ .4

    الوتر هو أطول أضلاع المثلث القائم الزاوية )   (  .5

 تكون الصورة أصغر من الشكل الأصلي )   (   4التمدد الذي عامل مقياسه  . 6

 إذا كانت أطوال الأضلاع المتناظرة متناسبة فإن المضلعين متشابهين )   (  . 7

  المحور السيني هو خط الأعداد الرأسي )   ( .8

   فإن كلا منهما يسمى نظيرًا ضربيًّا )   ( 1إذا كان ناتج ضرب عددين يساوي   .9

   مربعات كاملة )   (  7،  5،   3،   2تدعى الاعداد  .10

 
 

 القياس الناقص:إذا كان المضلعان متشابهان فاكتبي تناسبًا وحليه لإيجاد  ( ب
 
 
  
 
 
 
 
 

 

 م قائم الزاوية أم لا؟ 5م ، 7م ، 4حددي ما إذا كان المثلث الذي أطوال أضلاعه   ج( 
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س
8   =3

21  

 24س = 12
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72  =42  +52 

49  =16  +25 

49 ≠ 41 

 المثلث ليس قائم لزاوية
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انتهت الاسئلة.. تمنياتي لكِ بالتوفيق 
 والنجاح.. ودمتِ في حفظ الله



 

 
 
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١
٣ ٣

١
٤  ........ = 

 
  

  
  

                                                              
 

 

  اليوم : الاحد 
 

 
 


 المملكة العرȋية السعودية 

ه ١٤٤     /   /   التارʈخ :   وزارة التعليم  

   الادارة العامة للتعليم ب الزمن: ساعتان ونصف 

المتوسط  الثاɲيالصف:     مكتب التعليم ب 

 ʄمتوسطة مدرسة  الف؅فة : الأوڲ   

  هـ١٤٤    (الدور الاول) للعام الدراسيلمادة الرياضيات أسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي الاول 
  اسم الطالب : .............................................................  رقم الجلوس : ................

  درجة السؤال   درجة الطالب  السؤال
  درجات     ول الأ

  درجات     الثاني
  درجات     الثالث 

  
  ٤٠كتابتاً من  الدرجة

  
  

  
  

  

  ٤٠الدرجة رقماً من 
  

  
  

٤٠  
  

 
 

 
  

 
 

 

 

  

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 لكتابة الكسر٢

٥
عڴʄ صورة كسر عشري نكتب..............   

٠٬٤ ٠٬٨ ٠٬٦ ٠٬٧٥ 
 نʈ١١     ،   ٠٬٢٢   عند مقارنة الكسر

٥٠
نجد أن      

١١     ٠٬٢٢
٥٠

       ١١     ٠٬٢٢
٥٠

      ١١     ٠٬٢٢
٥٠

      ١١      ٠٬٢٢
٥٠

      
 
 

 

   كما يڴʏ  بالصورة القياسية ١٠×   ٧٬٤٢يكتب العدد 

٧٬٤٢   ٧٤٢ ٧٤٢٠٠٠ ٠٬٠٠٠٠٧٤٢ 
 
 

   إڲʄ أقرب عدد كڴʇ ʏساوي .......  ٦٠  تقدير
٧ ٩ ١٠ ٨ 

 
 بأنه عدد  ١٧ يصنف العدد   

     
 
 

  تمثل مثلث قائم الزاوʈة     ثلثالمأي أطوال اضلاع 
م   ٥م ،    ٧م ،   ٤ م٦٠م ،٤٨م ،٣٦ م   ٧م ،    ٨م ،    ٩ م ٤م ،    ٦م ،    ١٠ 

 
 

وحدة فإن عامل المقياس ب؈ن المرȌع؈ن    ٤٢ب ʇساوي  وحدة ، ومحيط المرȌع ٢٨محيط المرȌع أ ʇساوي إذا ɠان 
  ʇ ساوي 


٢
٣   

٣
٢   

٢
٥  

٥
٣   

 
 

  × ص  ٢×   ٣س × س × 
 

س ص  ٣ ص  ٢س  ٢   س ص   ٦  ص  ٢س  ٦  
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  

 

 
 

  
     

 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

     

.............   بالصيغة العلمية  ٠٬١١٤  يكتب العدد     ١ 

ɸو الضلع المقابل للزاوʈة القائمة وɸو أطول أضلاع المثلث . ...................   

.........   فإن ص =  ٥=     إذا ɠان  

باستعمال الأسس عڴʄ الصورة× س     ٧×    ٧× س ×    ٧ تكتب العبارة 

...................   يؤدي إڲʄ ١التمدد الذي عامل مقياسه أصغر من  

 .......................مقعد ࡩʏ حفل مسرڌʏ عڴʄ شɢل مرȌع عدد المقاعد ࡩɠ ʏل صف  ١٠٠تم ترتʋب  

   -    النظ؈ف الضرȌي للعدد
٣
٤

  ɸو ................. 

  ࡩʏ الرʈاضه   ٩ࡩʏ الإذاعة و  ٥طالب ࡩɲ ʏشاطات مختلفه  ٢٠اش؅فك  
    ....................   بالرʈاضة فقط  وطالب؈ن ࡩʏ الɴشاطان معا ماعدد الذين اش؅فكو 

   
   

 

  

 

  

 



 
 

W 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 


    ...................... 
٢(   ............................    

 
 

  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ) (   ) أو   (
  اذا ɠانت الكميت؈ن متناسȎت؈ن فان الɴسبة بئڈما ثابته١

  فانه يȘناقص اذا ɠان معدل التغ؈ف موجب 

  . ١أي عدد غ؈ف الصفر مرفوع للأس صفر ʇساوي ٣

  مȘساوʈ؈ن . الغ؈ف اݍݨذر ال؅فبيڥʏ لعدد ما ɸو أحد عامليه ٤

  اذا ɠان معدل التغ؈ف  ثابت فان العلاقة تكون خطية ٥

  الزوايا المتناظره متناسبة  ࡩʏ المضلعات المȘشا٭ڈه٦ 
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